Phiếu bài tập toán 6 ( 2/3- 7/3)
                                                       Năm học 2019-2020

Bài 1: Rút gọn biểu thức

a/ x + (-30) – [95 + (-40) + (-30)]

b/ a + (273 – 120) – (270 – 120)

c/ b – (294 +130) + (94 + 130)
Bài 2: Tính một cách hợp lí giá trị của biểu thức

a/ A = (-8).25.(-2). 4. (-5).125

b/ B = 19.25 + 19.30
c/ C= 13.(-26) + 13.120 + 94.87

d/ D= 43.(-17) + 43.26 + 43
Bài 3: Điền số thích hợp vào ô trống để hoàn thành bảng sau:
	x
	Y
	x+y
	x-y
	x.y

	-34
	6
	
	
	

	-20
	-15
	
	
	

	-10
	-45
	
	
	

	-2
	9
	
	
	

	-5
	17
	
	
	

	30
	-12
	
	
	


Bài 4:  Bỏ dấu ngoặc rồi thu gọn biểu thức: 
a/ A = (a + b) – (a – b) + (a – c) – (a + c)

b/ B = (a + b – c) + (a – b + c) – (b + c – a) – (a – b – c)

Bài 5: T?m x [image: image1.wmf]Î

 Z biết :

 a) ( - x + 31 ) – 39 = - 69          

  b) -121 - ( - 35 - x ) = 50     

 c) 17 + x - ( 352 -400 ) = - 32 

  d) [image: image2.wmf]51
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Bài  6: Một liên đội thiếu niên khi xếp hàng 2 ; hàng 3 ; hàng 4 ; hàng 5 đều không có ai lẻ hàng . Biết rằng số đội viên của liên đội trong khoảng từ 150 đến 200 em .Tính số đội viên của liên đội ?
Bài 7: Trên cùng nửa mặt phẳng có bờ là đường thẳng xy đi qua điểm O. Vẽ tia Ot, Oz sao cho [image: image3.wmf]¶
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a, Viết tên các góc nhọn, góc vuông, góc tù

b, Viết tên các cặp góc phụ nhau

c, Viết tên các cặp góc bù nhau

Bài 8: Trên cùng một nửa mặt phẳng bờ chứa tia Ox, vẽ 2 tia Ot, Oy sao cho [image: image4.wmf]¶
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a, Trong 3 tia Ox, Oy, Ot tia nào nằm giữa hai tia c?n lại?

b, Tính góc [image: image5.wmf]¶
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